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BERZE 
 

Berza je pravno lice organizovano kao akcionarsko društvo koje obavlja delatnost 
organizovanja trgovine hartijama od vrednosti i drugim finansijskim instrumentima na 
berzanskom tržištu,odnosno na berzanskom i vanberzanskom tržištu. 

Berzansko tržište je tržište na kome se obavlja trgovina hartijama od vrednosti i drugim 
finansijskim instrumentima koji su primljeni na listing berze i kojima se trguje u skladu sa 
pravilima koje propisuje berza. 

Vanberzansko je tržište na kome se obavlja trgovina hartijama od vrednosti i drugim 
finansijskim instrumentima kojimase trguje u skladu sa pravilima koje propisuje organozator 
vanberzanskog tržišta. 

Berza je fizički i poslovno organizovan prostor, na kome se po strogo utvrđenim pravilima 
trguje hartijama od vrednosti, novcem i stranim sredstvima plaćanja. 

      Berza je institucija finansijskog tržišta, ali je i sama po sebi finansijsko tržište. Berze kao 
institucije organizovanog finansijskog tržišta kapitala, predstavljaju samostalne organizacije 
koje poseduju sopstveni poslovni prostor (zgradu), članstvo i poslovna pravila. 

      Iako berze u promet ne unose svoje hartije od vrednosti, niti same kupuju i prodaju hartije od 
vrednosti, one spadaju u finansijske institucije, ali nisu intermedijarne finansijske institucije. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
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